[lepeBipTe 3aCBOEHHSI TEOPETUYHOIO Ta MPAKTUYHOTO MaTepiasiiB, BUKOHABIIIU
HABYAJIbHO-TPEHYBAJIbHI 3aBJIaHHS Ta
BIJIIIOBIBIIM Ha 3alIUTAHHSA 0 3aHATTS.

Ilpakmuuni 3a60aHHA 011 CAMOCMINUHO20 ORPAUIOEAHHA WI000

RIO2OMOEKU 00 KOHMPOJIbHOI poOOmMU.

1. Ski3 map uucen (2; 1) i (-1; 2) € po3B si3kamu piBHSIHHSA 6X — 2y = 10?

2. llapa yucen (-1; y) € po3B’a3koM piBHAHHS 2X + 4y = 7. 3HalITh Y.

_ 2x+5y =18
3. Slka 3 map umcen € po3B’sI3KOM CUCTEMHU PIBHSIHb
2X—y =6
A) (4;2) B) (2;4) B) (5; 4) ) (4;5)
. x+3y=06
4. Po3B spKITh rpadiyHO CUCTEMY PIBHSHB
2X—y=5
S Sx—y=11
. CkiJbKH pO3B’3KIB MAa€ CUCTEMA PIBHSIHB
P P 10X+ 2y =22
1 1
. . . FXt—y=2
6. Po3B sKITh CUCTEMY PIBHSIHb CIIOCOOOM I11/ICTAHOBKH 4
AX—y =56
. . 4x+y* =-8
7. PO3B'sKITh CHCTEMY PIBHSHB CIIOCOOOM J0/1aBaHHS ) 2 _ g
X —y°=

8. Ilpsma y = kx + b mpoxomuts uepe3 toukm A)2; 1) i B(-4; 10). 3anmumrite

PIBHSIHHSA IIi€1 IPSMO.

JanumaHnHAa 00 3aHAMMA

Jinituni pignanns 3 060Ma 3IMIHHUMU

1. O3HaueHHs JIIHIHHOTO PIBHIHHA i3 IBOMa 3MIHHUMU.
2. Ilpukmaam THIRHUX PIBHSHB 13 IBOMA 3MIHHUMU.
3. Po3B’s13aHHS JIIHIHHOTO PIBHSAHHS i3 IBOMA 3MIHHUMHU.

4. I'padix A1HIHHOTO PIBHSHHS i3 ABOMA 3MIHHUMH.



Cucmemu JIHIUHUX DIGHAHD 3 060MA IMIHHUMU

1. TIoHSTTS cuCcTeMH JIIHIMHUX PIBHSHB i3 JBOMA 3MIHHUMH.
2. Po3B’s13aHHS CUCTEMH JIIHIMHUX P1BHSHb.
3. lIlo o3Hau4ae po3B’A3aTu CUCTEMY?

I'padhiunuii cnocido po3ze’sazyeanns cucmem pigHANHb

1. MoxnuBi BapiaHTH poO3TallyBaHHsA rpadikiB pIBHAHb CHCTEMH JIIHIMHHUX
PIBHSAHB 13 JBOMA 3MIHHUMH.
2. ANropuTM pO3B’SI3yBaHHS CUCTEMH JIIHIMHUX PIBHSAHB 13 IBOMA 3MIHHUMU.

Cnocio niocmanoeKku 6 po36’°sa3y6ani cucmem PieHAHb

1. Anroputm po3B’si3yBaHHS CUCTEMHU CIIOCOOOM MiJICTAHOBKH.
2.V gKuX BUIAJIKax JOLUIBHO 3aCTOCOBYBATH 1IeH cociO po3B’si3aHHs?

Cnocio 0ooasanns é po36’a3yeani cucmem pieHAHD

1. Anroputm po3B’si3yBaHHS CUCTEMH CIIOCOOOM J10/1aBaHHS.
2. TlepeBaru gaHoro crnoco0y po3B’siI3yBaHHS CUCTEM JIIHIMHUX PIBHSHB 13 IBOMA

3MIHHUMHU.



